
Результаты итогового анкетирования родителей «Уровень удовлетворенности 

качеством деятельности ДОО по итогам учебного года» 

Анкетирование родителей проводилось в мае 2024 года, по группам. 

Всего в анкетировании приняли участие  153 родителя из 11 групп, что составляет 

63% от общего числа воспитанников (в анкетировании участвовал один родитель). 

Из опрошенных: 

Женщины – 95% 

Мужчины – 5% 

До 25 лет – 7% 

От 26 до 35 лет – 57% 

От 36 до 45 лет – 35,4% 

Старше 46 лет – 0,6% 

Итоги анкетирования 

Капельки 

Не раздали вовремя анкеты 

Золотой ключик 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

100% 

0% 0% 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

100% 

0% 0% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0% 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 45% 

затрудняюсь 

ответить 55% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 45% 

затрудняюсь 

ответить 55% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

45% 

55% 

0% 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

45% 

55% 

0% 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Создаю

т 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0% 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 67% 

затрудняюсь 

ответить 33% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

67% 

33% 

0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 89% 

затрудняюсь 

ответить 11% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

100% 

0% 0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

89% 

11% 

0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 78% 

затрудняюсь 

ответить 22% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

78% 

22% 

0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 78% 

затрудняюсь 

ответить 22% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

возможность 

участвовать в 

упралении 

ДОО 

полностью 

согласен 78% 

затрудняюсь 

ответить 11% 

совершенно не 

согласен 11% 

 

 

78% 

22% 

0 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

78% 

11% 

11% 

Предоставляют возможность 
участвовать в упралении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

 

Оперативн

о 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью 

согласен 78% 

затрудняюсь 

ответить 22% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

Общий средний балл – 2,7. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78% 

22% 

0% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Улыбка 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 92% 

затрудняюсь 

ответить 8% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

100% 

0% 0% 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

92% 

8% 

0% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Детский 

сад оснещен 

оборудованием 

полностью 

согласен 50% 

затрудняюсь 

ответить 50% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

100% 

0% 0% 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

50% 50% 

0% 

Детский сад оснещен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 83% 

затрудняюсь 

ответить 17% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

83% 

17% 

0% 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0% 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создают 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

100% 

0% 0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 92% 

затрудняюсь 

ответить 8% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

92% 

8% 

0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 92% 

затрудняюсь 

ответить 8% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

92% 

8% 

0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предостав

ляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью 

согласен 83% 

затрудняюсь 

ответить 17% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью 

согласен 83% 

затрудняюсь 

ответить 17% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

Общий средний балл – 2,8. 

83% 

17% 

0% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

83% 

17% 

0% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

Колокольчики 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

100% 

0% 0% 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

93% 

7% 

0% 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

93% 

7% 

0% 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 73% 

затрудняюсь 

ответить 27% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

73% 

27% 

0% 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0% 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создаю

т 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 87% 

затрудняюсь 

ответить 13% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

93% 

7% 

0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

87% 

13% 

0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 87% 

затрудняюсь 

ответить 13% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

93% 

7% 

0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

87% 

13% 

0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 87% 

затрудняюсь 

ответить 13% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

93% 

7% 

0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

87% 

13% 

0 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предоставляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью 

согласен 87% 

затрудняюсь 

ответить 13% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью согласен 100% 

затрудняюсь ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

Общий средний балл – 2,8. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

87% 

13% 

0% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Колобок 

 

Детский сад 

обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

100% 

0 0 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

86% 

14% 

0 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 79% 

затрудняюсь 

ответить 21% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

93% 

7% 

0 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

79% 

21% 

0 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

86% 

14% 

0 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

93% 

7% 

0 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создаю

т 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 64% 

затрудняюсь 

ответить 36% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

100% 

0 0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

64% 

36% 

0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

93% 

7% 

0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

93% 

7% 

0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 71% 

затрудняюсь 

ответить 29% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

71% 

29% 

0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

86% 

14% 

0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

100% 

0 0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

93% 

7% 

0 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предостав

ляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью согласен 79% 

затрудняюсь ответить 21% 

совершенно не согласен 0 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью согласен 93% 

затрудняюсь ответить 7% 

совершенно не согласен 0 

 

 

Общий средний балл – 2,8. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

 

79% 

21% 

0 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

93% 

7% 

0 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Радуга  

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 38% 

затрудняюсь 

ответить 12% 

совершенно не 

согласен 50% 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 43% 

затрудняюсь 

ответить 38% 

совершенно не 

согласен 19% 

 

 

 

38% 

12% 

50% 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

43% 

38% 

19% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 82% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 12% 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 32% 

затрудняюсь 

ответить 12% 

совершенно не 

согласен 56% 

 

 

 

82% 

6% 

12% 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

32% 

12% 

56% 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 32% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 62% 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 6% 

 

 

 

32% 

6% 
62% 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

94% 

0% 

6% 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создают 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 81% 

затрудняюсь 

ответить 19% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

100% 

0% 0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

81% 

19% 

0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 12% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

94% 

6% 

0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

88% 

12% 

0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 12% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

88% 

12% 

0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

94% 

6% 

0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 12% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

88% 

12% 

0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

94% 

6% 

0 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предоставляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью согласен 69% 

затрудняюсь ответить 31% 

совершенно не согласен 0% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью согласен 81% 

затрудняюсь ответить 19% 

совершенно не согласен 0% 

 

 

Общий средний балл – 2,5. 

Данный результат говорит об уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО выше среднего. 

 

69% 

31% 

0% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

81% 

19% 

0% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Солнечные зайчики 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 90% 

затрудняюсь 

ответить 10% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 85% 

затрудняюсь 

ответить 15% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

90% 

10% 

0 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

85% 

15% 

0% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 95% 

затрудняюсь 

ответить 5% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 74% 

затрудняюсь 

ответить 26% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

95% 

5% 

0 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

74% 

26% 

0 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 90% 

затрудняюсь 

ответить 10% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 90% 

затрудняюсь 

ответить 10% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

90% 

10% 

0 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

90% 

10% 

0 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создают 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 95% 

затрудняюсь 

ответить 5% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 79% 

затрудняюсь 

ответить 21% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

95% 

5% 

0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

79% 

21% 

0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 95% 

затрудняюсь 

ответить 5% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

95% 

5% 0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 95% 

затрудняюсь 

ответить 5% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 95% 

затрудняюсь 

ответить 5% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

95% 

5% 

0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

95% 

5% 

0 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предостав

ляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью 

согласен 74% 

затрудняюсь 

ответить 26% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью согласен 95% 

затрудняюсь ответить 5% 

совершенно не согласен 0% 

 

Общий средний балл – 2,9. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

74% 

26% 

0% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

95% 

5% 

0% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Светлячки 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 7% 

 

 

 

86% 

14% 

0 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

86% 

7% 
7% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 64% 

затрудняюсь 

ответить 36% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

86% 

14% 

0 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

64% 

36% 

0 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 57% 

затрудняюсь 

ответить 43% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

57% 

43% 

0 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

93% 

7% 

0 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создают 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 84% 

затрудняюсь 

ответить 16% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 50% 

затрудняюсь 

ответить 50% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

84% 

16% 

0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

50% 50% 

0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 95% 

затрудняюсь 

ответить 5% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

95% 

5% 

0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 71% 

затрудняюсь 

ответить 29% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 84% 

затрудняюсь 

ответить 16% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

71% 

29% 

0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

84% 

16% 

0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 64% 

затрудняюсь 

ответить 36% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 68% 

затрудняюсь 

ответить 32% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

64% 

36% 

0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

68% 

32% 

0 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предостав

ляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью 

согласен 77% 

затрудняюсь 

ответить 16% 

совершенно не 

согласен 7% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью согласен 77% 

затрудняюсь ответить 16% 

совершенно не согласен 7% 

 

Общий средний балл – 2,8. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

77% 

16% 

7% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

77% 

16% 

7% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Звездочка 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 73% 

затрудняюсь 

ответить 20% 

совершенно не 

согласен 7% 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 93% 

затрудняюсь 

ответить 7% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

73% 

20% 

7% 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

93% 

7% 

0% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 60% 

затрудняюсь 

ответить 40% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

100% 

0% 0% 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

60% 

40% 

0% 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 80% 

затрудняюсь 

ответить 20% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 80% 

затрудняюсь 

ответить 20% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

80% 

20% 

0% 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

80% 

20% 

0% 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создаю

т 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 80% 

затрудняюсь 

ответить 20% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

100% 

0% 0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

80% 

20% 

0% 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 73% 

затрудняюсь 

ответить 27% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

73% 

27% 

0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 80% 

затрудняюсь 

ответить 20% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

80% 

20% 

0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 87% 

затрудняюсь 

ответить 13% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

100% 

0% 0% 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

87% 

13% 

0% 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предоставляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью согласен 47% 

затрудняюсь ответить 46% 

совершенно не согласен 7% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью согласен 60% 

затрудняюсь ответить 40% 

совершенно не согласен 0% 

 

 

Общий средний балл – 2,9. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

 

47% 

46% 

7% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

60% 

40% 

0% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Теремок 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 87% 

затрудняюсь 

ответить 13% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 81% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 13% 

 

 

 

87% 

13% 

0% 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

81% 

6% 

13% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 75% 

затрудняюсь 

ответить 25% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

94% 

6% 

0% 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

75% 

25% 

0% 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 75% 

затрудняюсь 

ответить 25% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 75% 

затрудняюсь 

ответить 25% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

75% 

25% 

0% 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

75% 

25% 

0% 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создаю

т 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 50% 

затрудняюсь 

ответить 44% 

совершенно не 

согласен 6% 

 

 

 

100% 

0% 0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

50% 

44% 

6% 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 81% 

затрудняюсь 

ответить 19% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

94% 

6% 

0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

81% 

19% 

0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 81% 

затрудняюсь 

ответить 19% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 87% 

затрудняюсь 

ответить 13% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

81% 

19% 

0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

87% 

13% 

0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 6% 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 81% 

затрудняюсь 

ответить 19% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

88% 

6% 
6% 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

81% 

19% 

0% 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предоставляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью согласен 56% 

затрудняюсь ответить 31% 

совершенно не согласен 13% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью согласен 75% 

затрудняюсь ответить 19% 

совершенно не согласен 6% 

 

Общий средний балл – 2,9. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

 

 

56% 31% 

13% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Солнышко 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 72% 

затрудняюсь 

ответить 28% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 72% 

затрудняюсь 

ответить 28% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

72% 

28% 

0% 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

72% 

28% 

0% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 58% 

затрудняюсь 

ответить 28% 

совершенно не 

согласен 14% 

 

 

 

86% 

14% 

0% 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

58% 
28% 

14% 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 58% 

затрудняюсь 

ответить 42% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

58% 

42% 

0% 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

86% 

14% 

0% 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создаю

т 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 72% 

затрудняюсь 

ответить 28% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

86% 

14% 

0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

72% 

28% 

0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

86% 

14% 

0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

86% 

14% 

0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 72% 

затрудняюсь 

ответить 28% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 72% 

затрудняюсь 

ответить 28% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

72% 

28% 

0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

72% 

28% 

0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 86% 

затрудняюсь 

ответить 14% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

 

 

86% 

14% 

0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

86% 

14% 

0% 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предостав

ляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью 

согласен 43% 

затрудняюсь 

ответить 43% 

совершенно не 

согласен 14% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью согласен 72% 

затрудняюсь ответить 14% 

совершенно не согласен 14% 

 

Общий средний балл – 2,9. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

43% 

43% 

14% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

72% 

14% 

14% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Пчелки 

 

Детский 

сад обеспечен 

развивающими 

материалами 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 12% 

 

 

Участок 

оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 12% 

 

 

 

88% 

0% 
12% 

Детский сад обеспечен 
развивающими материалами 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

88% 

0% 
12% 

Участок оснащен оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создан

ы условия 

для 

физического 

развития 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 6% 

 

 

Детский 

сад оснащен 

оборудованием 

полностью 

согласен 75% 

затрудняюсь 

ответить 19% 

совершенно не 

согласен 6% 

 

 

 

94% 

0% 

6% 

Созданы условия для физического 
развития 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

75% 

19% 

6% 

Детский сад оснащен 
оборудованием 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Достат

очно книг, 

пособий, 

детской 

литературы 

полностью 

согласен 69% 

затрудняюсь 

ответить 19% 

совершенно не 

согласен 12% 

 

 

Работают 

квалифицированные 

и компетентные 

педагоги 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

69% 

19% 

12% 

Достаточно книг, пособий, детской 
литературы 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

Работают квалифицированные и 
компетентные педагоги 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Создаю

т 

комфортные 

и 

безопасные 

условия 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Согласовыва

ются цели в 

работе с детьми 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 12% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

94% 

6% 

0 

Создают комфортные и 
безопасные условия 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

88% 

12% 

0 

Согласовываются цели в работе с 
детьми 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Ребен

ок с 

интересом 

проводит 

время в 

детском 

саду 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Созданы 

все условия 

для развития 

способностей 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 12% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

Ребенок с интересом проводит 
время в детском саду 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

88% 

12% 

0 

Созданы все условия для развития 
способностей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

В 

успехах 

ребенка - 

заслуги 

педагогов 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

В детском 

саду ребенок 

приобрел 

соответствующие 

возрасту знания 

и умения 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

100% 

0% 0 

В успехах ребенка - заслуги 
педагогов 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

94% 

6% 

0 

В детском саду ребенок приобрел 
соответствующие возрасту знания 

и умения 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Воспитат

ели 

достаточно 

информируют 

полностью 

согласен 94% 

затрудняюсь 

ответить 6% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

Предостав

ляют 

консультации 

в полном 

объеме 

полностью 

согласен 100% 

затрудняюсь 

ответить 0% 

совершенно не 

согласен 0 

 

 

 

94% 

6% 

0 

Воспитатели достаточно 
информируют 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

100% 

0% 0 

Предоставляют консультации в 
полном объеме 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



 

Предоставляют 

возможность 

участвовать в 

управлении 

ДОО 

полностью согласен 75% 

затрудняюсь ответить 25% 

совершенно не согласен 0% 

 

 

Оперативно 

рассматривают 

предложения 

родителей 

полностью 

согласен 88% 

затрудняюсь 

ответить 12% 

совершенно не 

согласен 0% 

 

Общий средний балл – 2,6. 

Данный результат говорит о высоком уровне удовлетворенности качеством 

деятельности ДОО. 

 

75% 

25% 

0% 

Предоставляют возможность 
участвовать в управлении ДОО 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 

88% 

12% 

0% 

Оперативно рассматривают 
предложения родителей 

полностью согласен 

затрудняюсь ответить 

совершенно не согласен 



Общие результаты по группам 

 

Результаты 

удовлетворенности 

качеством 

деятельности ДОО 

Капельки 

Золотой ключик 2,7 

Улыбка 2,8 

Колокольчики 2,8 

Колобок 2,8 

Радуга 2,5 

Солнечные зайчики 2,9 

Светлячки 2,8 

Звездочка 2,9 

Теремок 2,9 

Солнышко 2,9 

Пчелки 2,6 

 

Общий средний результат по детскому саду – 2,8. Высокий уровень 

удовлетворенности качеством деятельности ДОО по итогам учебного года. 

2,3
2,4
2,5
2,6
2,7
2,8
2,9

3

Результаты удовлетворенности качеством 
деятельности ДОО 

Результаты удовлетворенности 
качеством деятельности ДОО 


